

休闲·综合

昔日皇家贡品 走上百姓餐桌



(资料图片)

大家都知道银杏是好东西,曾经是皇家贡品,药用价值和食用价值极高。近日,记者来到洛阳绿天食品有限公司一探究竟。

据了解,绿天食品致力于研发银杏衍生食品,如:银杏酱、银杏茶、银杏醋等。银杏,又称白果,是中国著名干果之一,在宋代就被列入皇家贡品,它全身都是宝,叶、花、皮、根、果皆可入药。常食银杏可起到“降三高、排百毒、调平衡”的功效。银杏不仅有较高的药用价值,而且可制成各种高级保健品。尤其是公司生产的

银杏酱,以来自银杏种植基地产出的优质银杏为原料,确保天然无公害。公司遵循“营养、健康、绿天、安全”的理念,依托技术优势,致力于打造健康美味食品。

洛阳绿天秉承“诚信为本、开拓创新”的经营理念,将公司的成长建立在稳步、分阶段发展的基础之上,注重团队的力量,以最高的效率、最出色的表现赢得最佳的成绩回报全体社会成员,回报所有关心绿天,帮助绿天的朋友们。

(本刊记者 杨飞)



酒与自然

□金言

在中华民族悠久的历史中,白酒同瓷器、丝绸、茶叶一样,在华夏文明中谱写着光辉的篇章。酱香型白酒以其酱香浓郁、香气优雅细腻、口味醇厚丰满、余味无穷而深受消费者喜爱。

酱香型白酒以茅台、古蔺郎酒为代表。古蔺郎酒传统酿造工艺与二郎镇的地理环境、气候条件有密切关系。二郎镇地处赤水河中游五老峰的峡谷之中,四周崇山峻岭、碧水清泉、气候湿润、雨量充沛,常年昼夜温差小,日照时间长,共同构成立体的微生物体系。

酱香型白酒采用传统酿造工艺,酿造周期为一年,通过2次投粮、9次蒸煮、8次发酵、7次取酒,再经常年洞藏,精心调味而成,具有“端午制曲,重阳下沙”的时令特点和“酱香浓郁,幽雅细腻,酒味醇厚,回味悠长,空杯留香”的风格特点。

千百年来,郎酒人一直延续着“端午制曲”的工艺。研究资料表明,端午时生产的高温大曲颜色较深,具有曲香、酱香和焦香三种香型,品质更优。

“重阳下沙”是郎酒生产的另一个重要环节。“沙”是指高粱,因本地地产的高粱细小而色红,故称为“沙”。“下沙”就是投放制酒的主料高粱。

重阳被认为是个值得庆贺的吉利日子,郎酒的“重阳下沙”不仅可以沾上重阳节的喜气,而且能够提高酒的品质和产量。研究表明,“重阳下沙”生产出来的酱香型白酒出酒率最高,酒的质量也最好,明显高于其他时节“下沙”生产白酒的品质和产量。一方面,重阳时用新鲜高粱酿酒,可减少高粱陈化所带来的危害,提高酒的品质;另一方面,赤水河流域山泉众多,重阳后丰水期大量山泉涌入赤水河,使水质达到酿酒最佳状态,为生产优质白酒奠定了坚实的基础。

美味的古蔺郎酒,不仅体现在其生产工艺的先进性,还体现出酒与大自然的完美结合。

酒里乾坤大,杯中日月长。《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人生!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶,请在见报3日内领取。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

国密品质 中国董酒

本栏目由洛阳宸华商贸有限公司协办
电话:(0379) 63691187 13383799258

酒水广告统筹:杨飞
电话:15978623881



健康 饮酒

喝酒脸红的人 尽量少喝甚至不喝

□俊曹

在酒场上喝酒时,你有没有遇到过这样的情况:有些人喝酒面不改色,有些人一两杯酒下肚,脸色很快像关

公一样红,旁边还有人起哄:没事儿,这样的人能喝,应该多喝两杯。

喝酒脸红的人真的能多喝?依杜康哥看,纯粹是不懂的人在这儿添乱,能不能多喝酒,主要取决于人的先天基因,是很难后天练出来的,而喝酒脸红的人不但不能多喝,还要尽可能少喝甚至不喝。

为什么?人体自身有两种不同的酶:乙醇脱氢酶和乙醛脱氢酶,共同参与酒精的代谢。酒精的乙醇先经过乙醇脱氢酶的作用,转化为乙醛,进而在乙醛脱氢酶的帮助下转化为乙酸,乙酸最终转化成水和二氧化碳,排出体外。喝酒不脸红的人,是因为这两种酶的功能相对比较完善,能及时把酒精代谢出去。而喝酒脸红的人,则是因为乙醛脱氢酶功能有缺陷,这就导致乙醛不能及时转化为乙酸,乙醛堆积造成毛细血管扩张,出现脸红。

乙醛是一种功能强大的肌肉毒素,其毒性是乙醇的30倍,不仅损伤线粒体,还会损伤肝细胞,甚至让人患上消化道癌症的概率是正常人的50倍。因此,喝酒脸红的人,一定少喝酒,最好不喝酒,如果抱有侥幸心理,想通过喝酒训练来增加酒量,只会导致乙醛在体内堆积,进而对人体造成更大危害。

上期问题:喝酒脸红的人能不能喝酒?答案:不能。中奖人:符鹏、郭庆来、董建霞,杜康将联系中奖人,并通知领取奖品。

【有奖互动】下期主题:吃烧烤时喝啤酒对身体好不好?

请扫描左边的二维码,或者搜索关注杜康官方微信:dukang51899,以“洛阳晚报+你认为的正确答案+姓名及联系方式”的格式提交答案,前5名答对的人,每人将赢得价值158元的酒祖杜康窖藏美酒1瓶。



杜康二维码



扫描酒资讯二维码有惊喜

您只要扫描酒资讯二维码关注我们,成为酒资讯的微信粉丝,并将您对中国酒文化的见解或饮酒知识发给我们,就有机会获得由洛阳宸华商贸有限公司提供的价值100元的酒券1张。每周我们将抽取5名幸运粉丝,发放大礼包。

名额有限,快快拿起手机,扫描二维码,关注我们吧。

获奖名单将在《休闲周刊》和酒资讯微信公众平台上公布。

特别鸣谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的友情支持。

附:上期获奖人员名单

李丽萍 155××××9658
杭岭立 189××××3872
郭玲 133××××9546

郎逸飞 156××××9546

孙婷婷 131××××3257



酒资讯二维码

美食集中赢 吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫有福了!《休闲周刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。

如果您有美食信息,并且您的信息得到众多馋猫的认可,您便有机会获得丰厚的礼品。同时,我们

也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名推荐自家的特色菜品。

本期,平乐玫瑰庄园、虾比叨将开展优惠活动。馋猫们,赶紧行动起来吧!

特别鸣谢平乐玫瑰庄园、虾比叨为本栏目提供奖品。

QQ群号:217065274

咨询电话:65233733

15637991353

